

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através da presidente da Comissão de licitação, torna pública a retificação da Adjudicação, Homologação e Ratificação da Inexigibilidade de Licitação N° 068/2019, publicado no Diário Oficial do Município ANO XI, N ° 657 no dia 17 de julho de 2019.

Onde lê-se:

“no dia 24 de julho de 2019”.

Leia-se:

“no dia 23 de julho de 2019”.

CAETITÉ – BA, 18 de julho de 2019.

Solange Souza Silva

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo